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Klik met je rechtermuisknop op de inhoudsopgave hierboven om de gegevens bij te werken. Daarna deze tekst verwijderen.

[bookmark: _Toc488242410]
Aanleiding
Geef aan wat de aanleiding van het project is. Gaat het slecht met de soort en probeer je met deze maatregelen het leefgebied te verbeteren? Wie is initiatiefnemer en hoe zijn jullie op het idee gekomen?


[bookmark: _Toc488242411]Doelstelling
Geef aan wat het uiteindelijke doel is van het project. Wat wil je concreet bereiken? In algemene zin: bijvoorbeeld meer boerenzwaluwen, in specifieke zin: bijvoorbeeld 10 kunstnestjes en 5 modderplaatsen. Wil je misschien met het project ook draagvlak en samenwerking stimuleren? Waar ga je je project uitvoeren?


[bookmark: _Toc488242412]Organisatie
Geef hier aan welke organisaties betrokken zijn in het projecten, wie de contactpersonen zijn en welke rol ze hebben. Bijvoorbeeld: financierders, coördinatie, uitvoering, monitoring, publiciteit, etc.


[bookmark: _Toc488242413]Maatregelen
Welke maatregelen ga je concreet uitvoeren? Bijvoorbeeld graafwerkzaamheden, inzaai, nestkastjes ophangen, ed. Geef bovendien aan om welke aantallen, meters, hectares het gaat.


[bookmark: _Toc488242414]Monitoring
Het uitvoeren van monitoring tot 5 jaar na uitvoering van het project en het jaarlijks opsturen van deze gegevens naar Brabants Landschap is een verplicht onderdeel. Hoe ga je de monitoring van je doelsoorten organiseren? Met wie ga je afspraken maken hierover en hoe ga je de gegevens verzamelen in insturen? Zet je ze op de boerenlandvogelmonitor, op waarneming.nl of op telmee.nl. Wat ga je precies monitoren? Individuen, broedparen, broedsucces? 



[bookmark: _Toc488242415]Communicatie
Het communiceren van het project met vermelding van financiers is een verplicht onderdeel. Hoe zorg je ervoor dat het project bekendheid krijgt? Ga je een persbericht plaatsen, organiseer je een officiële opening of een excursie? Haal je Omroep Brabant of een andere omroep erbij? 


[bookmark: _Toc488242416]Begroting
Geef hier aan welke kosten je gaat maken voor het project. Specificeer dit duidelijk per onderdeel. Geef ook aan welke baten je hebt in het project. Met andere woorden: wie betaald wat? Zijn er nog andere financierders? Voeg hier een tabelletje in met deze informatie.
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